



**Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie**  
Membru cu drepturi depline al Fundației de Educație pentru Mediu (FEE)  
**București, România, Tel: 0731 713 714**  
E-mail: [ccdgro@gmail.com](mailto:ccdgro@gmail.com) Pagina web: [www.ccdg.ro](http://www.ccdg.ro)



Nr. 2805 / 16.12.2024

## CĂTRE PALATUL COPIILOR, DROBETA-TURNU SEVERIN, JUDEȚUL MEHEDINȚI

**Domnului director, Prof. VALENTIN ADRIAN CROITORU**  
**Doamnei director adjunct, Prof. MILEVA CHIRCU**  
**Doamnei coordonator ECO-Școala, Prof. DANIELA RAICU**

Vă confirmăm **reînscrierea** și, implicit, acceptarea **participării unității școlare** la **Programul mondial Eco-Schools**, în **anul școlar 2024/2025**, program susținut pe plan internațional de UNEP, UNESCO, ISESCO, EAUC etc., iar în România de diferite autorități.

Confirmarea s-a făcut pe baza formularului de înscriere și a evaluării documentației referitoare la derularea schemei Eco-Școală, în cadrul instituției dumneavoastră, pentru **anul școlar 2024/2025**.

**Punctajul obținut de unitatea dumneavoastră școlară este de 39 de puncte.**

În cazul în care nu ați atins punctajul maxim (41 de puncte), vă atragem atenția asupra punctelor slabe din documentația proiectului:

**Ziua de acțiune ECO trebuie introdusă în program**, ca o activitate comună concretă (exemple – în fiecare joi toți vom mânca un fruct... **sau...** în prima zi a fiecărei luni vom purta o banderolă cu mesajul/codul Eco-Școala... **sau...** în zilele de miercuri nu folosim nicio pungă de plastic... **sau ...** vor fi prezentate cele mai bune fapte realizate pentru ocrotirea mediului sau pentru un stil de viață sănătos și vor fi afișate la panou... **sau...** o dată pe lună, fiecare grupă va expune pe holul instituției un poster prin care va arăta cum au contribuit elevii la ocrotirea mediului înconjurător în această perioadă).

**Prezentarea ideilor programului și explicarea mesajului activităților realizate pe pagina de socializare și pe site-ul instituției.**

Coordonatorul Eco-Școală va completa documentația existentă în școală cu sugestiile noastre, fără a mai fi necesar ca aceasta să fie retrimisă la CCDG. Prezenta înștiințare va fi păstrată în portofoliul ECO-ȘCOALA.

Vă precizăm faptul că **CCDG** va elibera **un Certificat Național** pe numele unității școlare (cu numele directorului și al coordonatorului), care să ateste participarea instituției dumneavoastră la **Programul mondial Eco-Schools**.

Certificatul va fi emis pentru toate unitățile școlare care au depus documentația, au îndeplinit condițiile de participare, **au derulat activitățile propuse în proiect**, dar va fi anulat în cazul în care coordonatorul nu depune **raportul de activitate**, până la **15 iulie 2025**.

În speranța unei colaborări de succes, vă asigurăm de sincera noastră grațitudine.

*Președinte CCDG,*  
*Prof. dr. Cornelia Dincă*

